

"Плохие парни 4" собрали больше \$100 миллионов за дебютный уик-энд — один из лучших результатов для фильма с рейтингом R

Аналитическое агентство Vox Office Mojo поделилось результатами первых кассовых сборов фильма "Плохие парни до конца" за дебютный уик-энд: возвращение Уилла Смита в Голливуд получилось действительно громким.

Кассовые сборы фильма оказались лучшими в этом году среди фильмов с рейтингом R, и одними из лучших за последние годы в принципе: фильм всего за 3 дня смог собрать больше \$100 миллионов по миру. Из них \$56 миллионов было собрано в США, а \$48,6 миллионов — в остальном мире.

Производственный бюджет фильма оценивается в \$100 миллионов. Фильму необходимо собрать около \$250 миллионов для окупаемости, после чего он начнет приносить прибыль своим создателям. Тем не менее, с учетом таких стартовых сборов и оценки от зрителей на уровне A-, почти нет сомнений в том, что он без проблем достигнет данной суммы.

В фильме рассказывается о том, как полицейские Майами Майк Лоури и Маркус Бернетт окажутся в бегах, поскольку их подставили коррумпированные копы из их собственного отдела. Режиссером фильма снова выступит Адиль Эль Арби, сценаристами значатся Крис Бремнер и Джордж Галло. В фильме снялись: Уилл Смит, Мартин Лоуренс, Александр Людвиг, Ванесса Энн Хадженс, Паола Нуньес и другие. Мировая премьера фильма состоялась 7 июня.